

1.
Hoofdbestuursvergadering d.d.4-9-'59 in het Mil.Tehuis.
Afwezig wegens vacantie: Mevr.v.Geel.

Na een welkomswoord door onze voorzitter, ook aan de hr.Hoekstra, hoofdredacteur, volgt een bespreking over de uitgave van onze Hazenkamp voor het komende seizoen.Overeengekomen wordt dit volgende week door te praten met de Hr.de Hartog i.v.m. de advertenties. De Hr.Hoekstra bericht, dat er een mogelijkheid bestaat om de contactavonden in het Centraal Gebouw te houden met evt. dansen en adviseert de Hr.v.d.Plas hieromtrent contact op te nemen met de Hr.v.d.Tempel. Verder brengt de Hr. Hoekstra enige gegevens naar voren, waaruit duidelijk blijkt, dat de Hr.Smit, leider, enige stemming tracht te verwekken onder de leden i.v.m. de inkrimping van zijn lesuren. Hieromtrent was de Hr.v.d.Plas ook reeds persoonlijk door de Hr.Brinkhuis ingelicht. De Hoekstra deelt tevens mede, dat de Hr. v.Vliet geen leider meer is van de onderafd. wandelen; hieraan moeten wij zeer zeker onze aandacht besteden.

Wat is en hoe werkt een trampoline? aldus de Hr.Hoekstra.Hierover geeft de Hr.v.d.Plas hem enkele gegevens, waarna hij de vergadering verlaat. Ingekomen stukken: een uitnodiging i.v.m. het 100-jarig bestaan der Kon.Zangvereniging "Nijmeegs Mannenkoor"

Hierna komt de Hr.Hoekstra, hoofdleider, en de Hr.Boeser, Boogaards, Brunet de Rochebrune en v.d.Vegte van de onderafd. honkbal binnen. De redenen van de komst der vier laatstgenoemde Hr. merken wij al gauw. De Hr.Boeser vraagt omtrent de samenbespeling van het terrein met D.V.E. De Hr.v.d.Plas legt de situatie uit waarom wij deze mensen helpen. Dit was een verzoek van de Hr.Verhallen en hebben dan ook een kledinggelegenheid gekregen. Tevens deelt de Hr.v.d.Plas mede, dat hij een telefonisch onderhoud met de Hr.Verhallen heeft gehad, waarin afgesproken is over 3 à 4 maanden nog eens met elkaar in contact te treden over deze terreinkwestie; misschien komt er dan iets beters uit de bus. De Hr.v.d.Berg: de Hr.verhallen heeft niet graag dat voetbal en honkbal tegelijk spelen.

Maar hoe weten wij de wedstrijden van D.V.E. met de Hazenkampvoetbal regelden wij dit altijd onderling en hadden nooit geen last.

De Hr.Pluim schets in het kort de diverse telefonische gesprekken met de Hr.Verhallen omtrent het samengebruik van het terrein, kledinggelegenheid en de tijden van bespeling door de Hazenkamp en D.V.E. D.V.E. alleen Zondags, doch niet in het honkbalseizoen. (3e Zondag in April tot 1 September).

De Hr.Boogaards vraagt, wat de Hr.v.d.Berg accommodatie noemt, daar dit thans op niets lijkt, terwijl de Hr.Brunet naar voren brengt, waarom de Hr.v.d.Berg zo toe geeft aan de Hr.Verhallen, waarop de Hr.v.d.Berg zeer fel reageert, dat dit persé niet het geval is en deze woorden dan ook niet accepteert.

De Hr.Krol zegt, dat er een brief is uitgegaan aan D.V.E. en een afschrift hiervan gezonden is aan de Hr.Verhallen, inhoudende de voorwaarden voor samenbespeling van het terrein. Hierop is niet gereageerd, dus hebben beiden dit geaccepteerd. Komen er evt. van het voorjaar moeilijkheden, dan weten wij hoe te handelen. Op de vraag van de Hr.v.d.Vegte van deze brief een afschrift te mogen ontvangen, wordt bevestigend geantwoord.

De Hr.Boogaards en Brunet attenderen op meer contact van het hoofdbestuur met de onderafd., waardoor de belangen dezer afd. beter behartigd kunnen worden.

De Hr.v.d.Plas zegt toe nog eens contact op te zullen nemen met de Hr.Verhallen en hem te vragen, wie de baas is van dit terrein, wij of D.V.E.

2-

De Hr. Pluim zegt, dat indien de onderafd. honkbal op een Zondag buiten hun seizoen willen spelen, dit aan D.V.E. bericht moet worden en dan gaat de honkbal vòòr. Dit is ook in het schrijven aan D.V.E. zo gesteld. De Hr. v. d. Vegte verzoekt om het rgas eens te laten maaien. De Hr. v. d. Berg zal dit nader bekijken.

De Hr. Boeser doet nogmaals een beroep op het hoofdbestuur om toch vooral niet de belangen van de onderafd. honkbal over het hoofd te zien en herinnert aan het beloofde copie der brief, waarna een uitnodiging volgt voor de gezellige avond op 24-10 a.s. in de Goffert. De Hr. v. d. Vegte ziet de indoortraining beginnende in Januari liefst op Donderdag; met deze wens zal rekening gehouden worden. Hierna verlaten zij tevredengesteld de vergadering.

De Hr. Hoekstra, hoofdleder, brengt vervolgens verslag uit over de eerste week van zijn gymlessen; dit viel over het algemeen wel mee, doch zijn vraag is: waar te turnen, aangezien de accomodatie in de zaal Hazenkampseweg onvoldoende is. Dit heeft onze volle aandacht.

De Hr. Pluim zal de Hr. Smit onder handen nemen omtrent de geruchten die ons ter ore zijn gekomen.

Vervolgens bespreekt de Hr. v. d. Plas de trampoline-demonstratie en de lessen, welke gegeven zullen worden in het Centr. Gebouw

De Hr. Pluim zal contact opnemen met de Hr. Mulder voor consumpties, welke wel in de hal, doch niet in de zaal zelf genuttigd mogen worden tijdens de demonstratie.

Wat de uitbetaling van de Hr. Jansen betreft, zal hiervoor de in het land algemeen geldende regeling aangehouden worden. De Hr. v. d. Plas zal dit uitzoeken.

Ten slotte wordt vastgesteld de Hr. commissarissen uit te nodigen voor een vergadering op 25 Sept. a.s., waarna de voorzitter de vergadering sluit.

2^e secretaris

voorzitter